

День России



День России – важный государственный праздник Российской Федерации, который ежегодно отмечается 12 июня.

В средней группе "Почемучки" (воспитатель: А. С. Зотова) с целью формирования нравственно- патриотических чувств, представления детей о русской

красавице - матрёшке, как символе дружбы и любви к своей Родине, прошло занятие по художественно-эстетическому развитию, на котором ребята с большим старанием изготовили ко Дню России матрёшку, в цветах российского флага. Поздравляем всех с праздником, желаем всем добра и мира на земле! 🇷🇺

Россия — как из песни слово,

Березок юная листва

Кругом леса, поля и реки

Раздолье – русская душа.

Люблю тебя, моя Россия

За ясный свет твоих очей.

За ум, за подвиги святые.

За голос звонкий, как ручей.

Люблю, глубоко понимаю

Степей задумчивую грусть

Люблю все то, что называю

Одним широким словом – Русь!



12 июня вся страна отмечает День России - праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона о справедливости. Это праздник – символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

Воспитанники старшей группы "Колокольчики" (воспитатель Ж.В.Матвеева) любят свою Родину и желают ей мира и процветания!



Воспитанники средней группы «Почемучки» (воспитатель Г.В.Уварова, муз.руководитель В.А.Линник) присоединяются к акции «Я люблю тебя, Россия!» и поздравляют с праздником нашу огромную и сильную Отчизну!

В преддверии Дня России в рамках акции «Я люблю тебя, Россия!» воспитанники средней группы «Почемучки» (воспитатель Г. В. Уварова) создали на асфальте праздничный сюжет. Дошколята нарисовали триколоры, сердечки, цветы и воздушные шары в цвета государственного флага России.

